
1 
 

 

 

PROGRAMA RADA S FINANCIJSKIM PLANOM 

TURISTIČKE ZAJEDNICE OPĆINE NIJEMCI ZA 

2020. GODINU 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.tz-opcinanijemci.hr/


2 
 

 

 

 

UVOD  

 

 

PRIHODI 

 

RASHODI 

 

  I. ADMINISTRATIVNI RASHODI  

     ( rashodi za radnike, rashodi ureda i rashodi za rad tijela Turističke zajednice) 

 

 II.   DIZAJN VRIJEDNOSTI 

1. Poticanje i sudjelovanje na uređenju općine  

    2. Manifestacije  

2.1. Kulturno-zabavne manifestacije  

2.2. Sportske manifestacije  

2.3. Ekološke manifestacije  

2.4. Ostale manifestacije 

2.5. Potpore manifestacijama  

     3. Novi proizvodi  

      3.1. Održavanje turističkog broda Sv. Katarina 

      3.2. Tematska ruta 

      3.3. Uređenje izletišta Sopotac  

    4. Potpora razvoju DMC-a 

    5. Potpora razvoju DMO-a 

        Potpora ugostiteljskim objektima koji pružaju usluge smještaja i posluživanja 
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III. KOMUNIKACIJSKE VRIJEDNOSTI   

 

1. Online komunikacija  

1.1. Interne oglašavanje 

1.2. Internet stranice u upravljanje Internet stranicama 
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      2.2. Brošure i ostali tiskani materijali  
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UVOD 

Prijedlog Programa plana rada i financijski plan za 2020. godinu izrađen je na temelju slijedećih 

podataka: 

 broju dolazaka i noćenja turista u razdoblju od siječnja do rujna 2017.,2018.i 2019. 

godine 

  broja prevezenih putnika na brodu Sveta Katarina od siječnja do rujna 2017., 2018. i 

2019. godine 

 Plana rada za 2019. godinu 

 Strateškog razvojnog programa Općine Nijemci 2015.-2020. 

 Strategije razvoja turizma Vukovarsko-srijemske županije  

 Plana razvoja turizma na području prekogranične regije Srijem 

 zaključaka s sjednica Turističkog vijeća TZ općine Nijemci i Skupštine TZ općine 

Nijemci 

 koordinacije direktora lokalnih turističkih zajednica i županijske turističke zajednice 

 

 

BROJ DOLAZAKA I NOĆENJA TURISTA  

 

I-IX 2017  I-IX 2018  I-IX 2019  

Dolasci Noćenja Dolasci Noćenja Dolasci Noćenja 

7158 7582 127 263 122 191 

 

 

 

 
 

Izvor: Sustav e-Visitor 
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Na temelju priložene tablice i grafikona vidi se veliki pad u dolascima i noćenjima , a razlog 

tomu je iznajmljivanje hotela Spačva Ministarstvu unutarnjih poslova već drugu godinu 

zaredom. Također, vidi se blagi pad u dolascima i noćenjima u 2019. u odnosu na 2018. god. a 

do čega je došlo zbog toga što Lovački dom Spačva u 2019. god. nije ostvarilo niti jedno 

noćenje. Razlog tomu ne znamo, ali nakon posjeta navedenom objektu vidljivo je da su 

građevinski radovi u tijeku. Ako ćemo broj noćenja i dolazaka 2019. promatrati sa zasebno 

možemo biti zadovoljni i reći da je došlo do porasta dolaska i noćenja jer ove rezultate ostvarili 

su privatni smještajni kapaciteti od koji neki rade tek 10tak dana, samo sobe Mira iz Lipovca 

rade godinu dana, pa je i logično da ima ostvaren najveći broj noćenja. U 2018. godini otvorena 

su 2 smještajna kapaciteta ( sobe Mira u Lipovcu i Kamp odmorište- robinzonski turizam „ 

Marcin salaš“) ,a u rujnu 2019. godini otvorena su 3 nova smještajna kapaciteta i to Sobe 

Hubertas u Lipovcu, Studio apartman Bosut u Nijemcima i Studio apartman Diana u 

Nijemcima.  

 

UDIO POJEDINOG SMJEŠTAJNOG OBJEKTA U UKUPNIM DOLASCIMA U 2019.  

 

Smještajni objekti  Dolasci I-IX.2019. 

Sobe MIRA 108 

Sobe HUBERTUS 8 

Studio apartman BOSUT 1 

Studio apartman DIANA 4 

Marcin salaš 2 

Lovački dom SPAČVA 0 

 

Izvor: eVisitor 
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UDIO POJEDINOG SMJEŠTAJNOG OBJEKTA U UKUPNO OSTVARENIM 

NOĆENJIMA U 2019.  

 

Smještajni objekti  Noćenja  I-IX.2019. 

Sobe MIRA 166 

Sobe Hubertus 14 

Studio apartman BOSUT 1 

Studio apartman DIANA 6 

Marcin salaš 6 

Lovački dom SPAČVA 0 

Izvor: eVisitor 

 

 

 
Izvor: eVisitor 

 

Iz priloženih grafikona vidljivo je da su Sobe MIRA ostvarile najveći broj dolazaka i noćenja 

što je i logično obzirom da posluju godinu dana. Ostali smještajni objekti su tek počeli s radom 

u kolovozu i rujnu 2019.  

 

 

CENTAR ZA PROMATRANJE PTICA NIJEMCI I BROD SVETA KATARINA 

 

Jedna od zadaća Turističke zajednice je poticanje razvoja i promocije postojećeg turističkog 

proizvoda te razvoj i promocija novog turističkog proizvoda destinacije. U Općini Nijemci se 

nalazi Centar za promatranje ptica Nijemci koji je u 2018. i 2019. godini postao već prepoznati 

turistički proizvod u našoj županiji.  U 2019. godini ulagali smo velike napore u promociju 

Centar za promatranje ptica Nijemci i broda Sveta Katarina, a rezultiralo je povećanjem broja 

posjetitelja i većom prepoznatljivošću . Brod Sv. Katarina već je postao zaštitni znak Nijemaca 
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i glavni motiv dolaska je upravo vožnja brodom po Bosutu. Kako je brod neophodan smatram 

da je potrebno uložiti značajnija sredstva u njegovu adaptaciju. U 2019. godini sredstvima HTZ-

a smo uspjeli adaptirati sitnice na brodu ( lajsna oko broda, kaljužni sustav, električne 

instalacije, antivegetativno bojanje trupa), ali je potrebno izvršiti još popravaka. Također, 

neophodno je educirati dodatno osoblje za upravljanje brodom ( kapetana, kormilara, mornara), 

jer nažalost u ovoj godini vidjeli smo kakve smo probleme imali kad je kapetan Martin 

Božanović bio na bolovanju, tri mjeseca nismo plovili. U 2020. godini moramo osigurati 

dodatnu posadu kako se ovaj problem ne bi ponovio.   

 

Broj prevezenih putnika na brodu Sveta Katarina 

 

SIJEČANJ-RUJAN GODINA BROJ PUTNIKA 

2017 1118 

2018 1891 

2019  

1172 

 

 
 

 

Unatoč problemima s posadom možemo biti zadovoljni brojkom jer 1107 putnika prevezeno je 

u razdoblju od travnja do lipnja 2019. godine. Nažalost, najavljivanje vožnje nedjeljom u 

ljetnim mjesecima nismo mogli ostvariti kao i ostale vožnje za koje je bilo mnogo upita. 

Pokušali smo naći i novog kapetana koji bi privremeno zamijenio gospodina Božanovića, ali 

nažalost nismo uspjeli. Na našem području nema dovoljno osoba koje imaju položene ispite za 

kapetana putničkog broda. Kako smo od 2.10. ponovo počeli s plovidbom rezultat će se i 

popraviti ali nažalost, nećemo preći brojku od 2018. god kako smo planirali. Osim problema s 

posadom, brod moramo staviti u raspremu već s 1.11.2019. i izvaditi na suho zbog popravaka 

koji su neizbježni kako bi bili usklađeni s Direktivom 2016/1629  koja je stupila na snagu s 
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1.1.2019.  A bez tih popravaka i preinaka nemoguće je dobiti novu svjedodžbu za brod. Dobra 

je vijest da smo ove godine na natječaj HTZ-a prijavili projekt „Adaptacija broda Sveta 

Katarina“ a za čiju smo realizaciju dobili 30.000,00 kuna. Tako da ćemo sve popravke 

financirati iz dodijeljenih sredstava.  

 

 

HORIS  

 

U 2019. godini završen je i projekt prekogranične suradnje Hrvatska – Srbija, HORIS ( konjički 

turizam). Kroz projekt nabavila su se 3 fijakera za turističke vožnje, graničarska oprema, 

konjička jahačka oprema, sagradila se je HORIS štala koja može primiti 5 konja i otvoreni 

koral, sagradila se je konjička staza koja povezuje HORIS štalu i izletište Sopotac, na Sopotcu 

je sagrađena pergola s stolovima i klupama za 50tak osoba. Kako su partneri na projektu bili 

Općina Nijemci i Konjogojska udruga Vranac u suradnji s njima počeli smo promovirati i 

predstavljati novi turistički proizvod putem raznih medija ( Plava Vinkovačka, Glas Slavonije, 

Hrvatski radio, Novosti…). U suradnji s Hrvatskom turističkom zajednicom i TZ vukovarsko 

srijemske županije u 2019. godini posjetili su nas mnogobrojni strani novinari, blogeri, 

influenceri kojima je predstavljen uz postojeću turistički proizvod ( Centar za promatranje ptica 

Nijemci) i novi turistički proizvod HORIS. U 2020. god u suradnji s Konjogojskom udrugom 

Vranac nastaviti ćemo još intenzivnije promovirati konjički turizam. 

 

  

 

Prijedlozi za povećanje uvjeta boravka i zadovoljstva turista u Općini Nijemci: 

 

 povećati napore u održavanju čistoće i urednosti cesta, putova, šetnica i parkova u općini 

 ukloniti ruševine po selima, posebice u centrima sela 

 puno više ulagati u hortikulturno uređenje općine i njihovo održavanje 

 nužno je rješavanje opskrbe vodom i strujom sanitarnog čvora na izletištu Sopotac kako 

bi bio dostupan izletnicima i posjetiteljima izletišta 

 popraviti i osigurati navodnjavanje parka Arboretum u centru Nijemaca  

 popraviti potrgane putokaze ( ruta Srijem, putokazi biciklističko pješačke staze, putokaz 

Sopotac) 

 popraviti pametne klupe i zvučne panele na edukativno informativnoj stazi prema 

izletištu Sopotac 

 postaviti table s nazivom Općine na svim ulazima u Općinu ( iz smjera Otoka, 

Tovarnika, Orolika, na ulazu u Lipovac) 

 postaviti billboarde na značajnim prometnim pravcima kako bi oglašavali manifestacije 

i događanja u Općini Nijemci 

 u suradnji s Općinom Nijemci pronaći rješenje financiranja i izgradnje pripadajućeg 

pristaništa za ukrcaj i iskrcaj putnika, te veza za brod Sv. Katarina 

 učinkovitija i veća suradnja s Općinom Nijemci vezano za održavanje izletišta Sopotac 
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Nažalost, pravi uvid u popis obveznika turističke članarine od strane Porezne uprave nije na 

omogućen. Porezna uprava smo jednom godišnje i to preko TZ VSŽ nam dostavi popis subjekta 

koji su platili turističku članarinu za prethodnu godinu. A stvarno stanje na terenu je puno 

drukčije, ima puno obveznih članova turističke zajednice koji ne plaćaju članarinu TZ općine 

Nijemci. U 2019. godini kontaktirali smo Poreznu upravu vezano za taj problem, ali još nismo 

dobili odgovor. 

 

 

Rashodi za 2020. godinu planirani su maksimalno racionalno, polazeći od obaveza ispunjavanja 

zakonskih zadaća i načela svrsishodnosti i učinkovitosti korištenja ukupnog proračuna te 

očekivanog manjka priljeva sredstava od boravišne pristojbe. 

 

 

Nastaviti ćemo sa radom započetih projekata u 2019. godini, a koji nisu dovršeni i u 2020. 

godini, raditi ćemo na novim projektima koji će značajno unaprijediti turističku ponudu u općini 

te stvoriti uvjete za razvoj ruralnog  turizma. Kao Turistička zajednica prilagoditi ćemo se 

jedinici lokalne samouprave u realizaciji svih projekata od raznih subjekata a koji su u interesu 

razvoja turizma u Općini Nijemci. Očekujemo podršku i suradnju Općine Nijemci, 

Vukovarsko-Srijemske županije, Turističke zajednice Vukovarsko-Srijemske županije, 

Lokalne akcijske grupe „Bosutski niz“ i njenih članica.   

 

Glavni ciljevi TZ općine Nijemci su pozicioniranje Općine Nijemci kao atraktivne turističke 

destinacije na kontinentalnom dijelu Hrvatske jačanjem turističkih potencijala, proizvoda i 

usluga te jačanje suradnje s turističkim dionicima s područja Srijema, kao i susjednim TZ-

ovima.  

Turistička zajednica općine Nijemci za 2020. godinu planira sljedeće aktivnosti:  

 dopunjavanje turističke ponude novim sadržajima 

 postavljane smeđe signalizacije na mjestima gdje je potrebna 

 osmišljavanje novih tematskih ruta 

 promocija, poticanje, koordiniranje i organizaciju kulturnih, sportskih i drugih 

manifestacija 

 veće kampanje na društvenim mrežama 

 veća suradnja s turističkim agencijama ili poticanje na otvaranje turističke agencije u 

Općini Nijemci 

 povezivanje ugostiteljskih objekata, smještajnih objekata i drugih subjekata posredno 

ili neposredno povezanih s turizmom kroz razne edukaciji, radionice i koordinacije 
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PRIHODI 

 

Turistička zajednica općine Nijemci ostvaruje osnovne prihode od boravišne pristojbe u 

iznosu od 5.000,00 kuna, prihod od turističke članarine u iznosu od 60.000,00 kuna te prihode 

iz proračuna Općine Nijemci u iznosu od 815.000,00, 320.000,00 kuna troškovi radnika i 

ureda i 495.000,00 kuna za programske aktivnosti. Očekujemo prihode od vlastite imovine u 

iznosu od 20.000,00 kuna. Nadalje, očekujemo prihode za projektne aktivnosti od HTZ-a, 

Vukovarsko srijemske županije , TZ Vukovarsko srijemske županije 60.000,00 kuna. Ukupni 

očekivani prihod TZ općine Nijemci u 2020. godini iznosi 960.000,00 kuna. 

 

 

RASHODI 

 

I.ADMINISTRATIVNI TROŠKOVI  

 

Turistički ured Turističke zajednice općine Nijemci zadužen je za realizaciju Programa rada. 

Osim planiranih, Turistički ured pravovremeno odgovara i na sve zadatke i upite koji nastaju 

tijekom godine, a koje Programom rada nije moguće predvidjeti. Za sve poslove Turističke 

zajednice predviđena su dva stalno zaposlena djelatnika , i to direktor Turističkog ureda i 

zaposlenik u uredu na stručnim poslovima koji ujedno obnaša posao zapovjednika broda „Sv. 

Katarina“. U 2019. godini u Turistički ured na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog 

odnosa primljena je Monika Subotić. Stručno osposobljavanje traje do svibnja 2020. godine. 

Obavljanje poslova Turističkog ureda prati Turističko vijeće na svojim redovitim sjednicama 

putem pismenog i usmenog izvješća direktorice. Izvješće se podnosi za sve obavljene poslove 

iz Programa rada. Turistički ured se nalazi u zgradi Općine Nijemci te participira režijske 

troškove. Knjigovodstvo za Turističku zajednicu općine Nijemci vodi ovlašteni servis, 

„Marjanović“. Članovi tijela Turističke zajednice općine Nijemci ne primaju naknadu za svoj 

rad. Turistički ured u stalnom je kontaktu s predsjednikom TZ općine Nijemci kojeg se redovito, 

između sjednica Turističkog vijeća informira o aktivnostima Ureda. Na sjednicama Turističkog 

vijeća podnositi će se izvješće o radu Turističkog ureda, planirati dinamika realizacije Programa 

rada te pratiti izvršenje Financijskog plana. Skupština Turističke zajednice održati će najmanje 

dvije sjednice na kojima će usvajati predložene akte Turističkog vijeća, analizirati izvršenje 

Programa rada te pratiti sadržaj aktivnosti.  Nadzorni odbor održati će najmanje dvije sjednice 

na kojima će obaviti nadzor nad materijalnim i financijskim poslovanjem TZ općine Nijemci. 

  

Nositelj: TZ općine Nijemci . Potrebna sredstva: 320.000,00 kn . Rok provedbe: tijekom cijele 

godine. 
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II. DIZAJN VRIJEDNOSTI 

 

  

1. Poticanje i sudjelovanje u uređenju općine  

 

Turistička zajednica planira sudjelovati u sadnji  oštećenih i osušenih ukrasnih stabala i grmova 

u svim našim mjestima, te aktivno se uključiti u uređenje svih mjesta općine Nijemci a posebno 

onih kojima će u sljedećoj godini biti potrebno uređenje određene lokacije zbog otvorenja neke 

od planiranih zgrada, početka izgradnje nekoga objekta ili završetka, te zbog organizacije 

manifestacije ili neke značajnije priredbe.  

Nositelj: TZ općine Nijemci. Planirana sredstva: 2.000,00 kuna. Rok provedbe:  prosinac 2020. 

godine 

 

 

 

2. Manifestacije 

 

Turistička zajednica općine Nijemci kao i do sada organizirati će manifestacije te razna 

događanja u tijeku kalendarske godine 2020. Organizirati će se tradicijske manifestacije za 

očuvanje kulturne baštine ovoga kraja, sportske manifestacije za razvoj fizičke i duhovne 

kulture te zabavne za sve posjetitelje, a sve u svrhu unaprjeđenja turističke ponude. Osim 

organiziranja ovih manifestacija organizirati će se i gospodarske manifestacije radi povezivanja 

našega kraja sa drugim krajevima i prenošenju iskustva i znanja. Osim organizacije vlastiti 

manifestacija rado ćemo se uključiti u organizaciju sa udrugama, školama, vrtićima, partnerima 

te ostalim subjektima koji su nositelji organizacije manifestacija i raznih događanja a koje 

pridonose razvoju turizma i proširivanju turističke ponude naše destinacije.  

 

2.1 Kulturno-zabavne 

 

 

DIVAN JE KIĆENI SRIJEM je manifestacija kulturno zabavnih, sportskih i gospodarskih 

obilježja. Svrha manifestacije je njegovanje i čuvanje običaja i kulturne baštine ovoga kraja. 

Cilj manifestacije je dolazak svih zaljubljenika u tradicijsku kulturu, razna sportska natjecanja 

te koncerte koji se održavaju u vrijeme manifestacije. U vrijeme trajanja manifestacije 

održavaju se razne priredbe i događanja gdje se svatko može naći i sudjelovati aktivno u 

programima. Za očuvanje kulturne baštine i običaja ovoga kraja pobrinula su se kulturno 

umjetnička društva iz svih mjesta općine Nijemci koja aktivno sudjeluju u radu ove 

manifestacije, kao i kulturno umjetnička društva iz drugih krajeva naše domovine te iz susjednih 

nam država. Divan je kićeni Srijem kao manifestacija u očuvanju kulturne baštine spada u 

međunarodnu smotru jer na njoj nastupaju razna kulturno umjetnička društva iz naše regije tj. 

okruženja. Ovakav pristup kulturno umjetničkim društvima lakše će nam otvoriti gospodarsku 

povezanost (kroz europske projekte) te kolanje ljudi i usluga a time i jači poticaj razvoju turizma 

na našim područjima. Manifestacija Divan je kićeni Srijem otvara nam dobru mogućnost za 
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promociju općine Nijemci, rijeke Bosut i Spačve te „Spačvanskoga bazena“ kao jedinstvenoga 

kompleksa šume hrasta Lužnjaka, i nas kao destinaciju. 

Manifestacija Divan je kićeni Srijem održati će se u lipnju 2020. godine. U vrijeme 

manifestacije Divan je kićeni Srijem biti će održano niz priredbi kulturno zabavnih, športskih, 

gospodarskih i zabavnih događanja.  

Nositelj: TZ općine Nijemci. Planirana sredstva: 200.000,00 kuna. Rok provedbe: kolovoz 2020 

 

 

SJELO PUČKIH PISACA  tradicionalno se održava u Đeletovcima. To je manifestacija koja 

kroz pučke pjesnike čuva narječja i izgovore Slavonije Baranje i Srijema. Održati će se u 

mjesecu u mjesecu lipnju. Nositelj organizacije je kulturno umjetničko društvo „Grančica“ 

Đeletovci i ZAKUD Vinkovci, dok se Turistička zajednica općine Nijemci uključuje u obliku 

potpore u organizaciji. 

 

 

NAŠEM SELU S LJUBAVLJU tradicijska manifestacija koja promovira običaje narodne 

nošnje i očuvanje kulturne baštine. Manifestacija oko sebe okuplja zaljubljenike u tradicijski 

folklor te su joj često gosti kulturno umjetnička društva iz okruženja tj. regije i lokalna kulturno 

umjetnička društva. Osim očuvanja kulturne baštine i prenošenja znanja i vještina na mlađe cilj 

je dovesti u zimsko vrijeme i druge zaljubljenike u ovu vrstu kulture na naše područje. Nositelj 

manifestacije je  KUD „Spačva“ Donje Novo Selo, dok se Turistička zajednica općine Nijemci 

uključuje u obliku potpore u organizaciji. Manifestacija se održava u mjesecu veljači 2020. 

godine. Planirana sredstva su: 2.000,00 kuna 

 

POKLADNO JAHANJE je manifestacija tradicijskoga karaktera koja oko sebe okuplja 

zaljubljenike u konje običaje i narodne nošnje te se kao takva bazira na očuvanju baštine ovoga 

kraja, a svojom atraktivnošću privlači veliki broj ljudi. Prednost ove manifestacije što svatko 

može aktivno sudjelovati u njoj od jahanja na konjima, vožnje u zaprežnim kolima, pjesme, 

plesa i oblačenja. Manifestacija se održava za vrijeme poklada a simbol je očuvanja granice od 

osmanskih osvajača te se održava krajem veljače ili u toku mjeseca ožujka. Nositelj 

manifestacije je konjogojska udruga „Vranaca“, dok se Turistička zajednica općine Nijemci 

uključuje u obliku potpore u organizaciji. Planirana sredstva su: 2.000,00 kuna 

 

 

BOŽIĆ U NIJEMCIMA je manifestacija koja se održava u adventsko i božićno vrijeme. Iz 

godine u godinu obogaćujemo i proširujemo program. U manifestaciju su uključene sve 

udruge, škole, obrtnici i poduzetnici  s područja Općine Nijemci. Svake godine djecu Općine 

Nijemci posjeti Djed Božićnjak s prigodnim poklonima. Održavaju se razne priredbe, 

koncerti, radionice , gospodarsko turistički sajam i razna druga događanja. U ovo doba godine 

Nijemci žive u božićnom duhu. Nositelj: TZ općine Nijemci. Planirana sredstva: 100.000,00 

kuna. Rok provedbe: prosinac 2020. godine 
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2.2. Sportske manifestacije 

 

U sklopu raznih priredbi i manifestacija održati će se i različite športske aktivnosti odnosno 

natjecanja za odrasle i najmlađe.   

 

TURNIR U MALOM NOGOMETU: u sklopu manifestacije „Divan je kićeni Srijem“ NK 

Lovor Nijemci već nekoliko godina za redom organizira turnir za juniore i kadete. Ovaj turnir 

je važan zato što je međunarodni i okuplja ekipe iz Srbije , BiH i Hrvatske.  Okuplja veliki dio 

posjetitelja i razlog je da se dođe u vrijeme održavanja turnira u Nijemce. Cilj nam je da kroz 

sportsku kulturu osvijestimo mladi naraštaj o vrijednostima kako sportskog i natjecateljskog 

duha te time populariziramo sport i privučemo što više posjetitelja u općinu Nijemci.  Vrijeme 

održavanja ovoga turnira je mjesec lipanj, dok se Turistička zajednica općine Nijemci uključuje 

u obliku potpore u organizaciji. Potrebna sredstva : 3.000,00 kuna 

 

VATROGASNO NATJECANJE: vatrogasna zajednica općine Nijemci organizira natjecanje u 

vatrogasnim disciplinama. Osim općinskih DVD sudjeluju i vatrogasna društva iz drugih 

gradova i općina. Mogu se vidjeti vatrogasna društva kako se natječu za prestižne nagrade. Cilj 

ovoga natjecanja je u mladim naraštajima probuditi želju za volonterskim radom u vatrogasnim 

društvima. Vrijeme održavanja ove manifestacije je mjesec lipanj 2020. godine,  dok se 

Turistička zajednica općine Nijemci uključuje u obliku potpore u organizaciji. Potrebna 

sredstva: 1.000,00 kuna 

 

RIBIČKO NATJECANJE: Već tradicionalno natjecanje ribiča na rijekama Bosutu i Spačvi 

organizirala su ribička društva Općine Nijemci. Iz godine u godinu ova manifestacija raste. U 

2020. godini planirano je ribičko natjecanje na području općine Nijemci u vrijeme trajanja 

manifestacije „Divan je kićeni Srijem“. Osim lokalnih ribičkih društava natjecali bi se i 

natjecatelji iz drugih općina i gradova kao i svi pojedinci koji zadovoljavaju uvjete i pravila 

ribičkoga natjecanja. Cilj je popularizacija ovoga sporta kroz naglasak na rijeke Bosut i Spačvu 

koje su izuzetno bogate raznolikim ribljim fondom i koje rado posjećuju svi ribiči. Natjecanje 

će se održati u mjesecu lipnju. Nositelj organizacije je ŠRD iz Općine Nijemci, dok se 

Turistička zajednica općine Nijemci uključuje u obliku potpore u organizaciji. Potrebna 

sredstva: 3.000,00 kuna  

 

STRELJAČKO NATJECANJE U GAĐANJU POKRETNIH META (trap): već tradicionalna 

manifestacija koja okuplja ljubitelje puške, lova i zabave. Većina članova lovačkih društava 

Općine Nijemci, te streljačkih društava i pojedinaca zaljubljenika u ovaj šport čine ovu 

manifestaciju zanimljivom i poželjnom. Na ovoj manifestaciji također mogu aktivno 

sudjelovati svi turisti koji imaju afiniteta prema ovome sportu. Cilj je kroz propagiranje ovoga 

sporta privući posjetitelje na ovakva događanja. Natjecanje će se održati na strelištu u Donjem 

Novom Selu, a vrijeme događanja je mjesec lipanj. Planirana sredstva su 2.000,00 kuna. 

 

TRIATLON UTRKA RIJEKE I STAZE SRIJEMA: međunarodna sportska manifestacija koja 

se već šestu godinu zaredom održava u Općini Nijemci. Iz godine u godinu ovo sportsko 

natjecanje raste, okuplja sve veći broj natjecatelja i posjetitelja. Natjecatelji se natječu u tri 



14 
 

discipline i to u trčanju, vožnji bicikla i plivanju. Ovakva sportska natjecanja vrlo su popularna 

u svijetu i okupljaju od nekoliko stotina do nekoliko tisuća sudionika. Osim sportaša koji se 

aktivno bave ovim sportovima priliku za nastupe na ovakvim manifestacijama imaju i amateri 

odnosno sve osobe koje žele sudjelovati u ovim disciplinama. Cilj ovakve manifestacije je 

pridobiti veliki broj natjecatelja a s njima dolaze i posjetitelji te se stvara turistički proizvod.  U 

2019.  godine izgrađeno je nekoliko novih kilometara biciklističkih staza što nam je bio dobar 

preduvjet da se je u  2019. godini triatlon održao u većem obujmu, vozila se je duža biciklistička 

ruta. Triatlon rijeke i staze Srijema organizira se u suradnji s Triatlon klubom TRI-TIM Osijek. 

Nositelj organizacije: Turistička zajednica općine Nijemci.  

Planirana sredstva su 15.000,00 kuna. Rok provedbe: rujan 2020. godine 

 

2.3 Ekološke manifestacije 

 

MEĐUNARODNI DAN PTICA SELICA: povodom obilježavanja Međunarodnog dana ptica 

selica održati će se tribina te prigodni program za djecu vrtićke, osnovnoškolske i 

srednjoškolske dobi. Cilj ovog događanja je potaknuti interes za promatranjem ptica među 

širom populacijom naročito kod djece, razviti svijest o očuvanju biljnog i životinjskog svijeta 

te zaštiti prirode. A samim time i  predstavljanje turističkih potencijala Centra za promatranje 

ptica Nijemci, specifične ponude promatranja ptica u regiji te naglašavanje važnost razvijanja 

aktivnog turizma koji ne narušava biološku raznolikost. U sklopu Međunarodnog dana ptica 

selica u suradnji s ornitolozima iz Hrvatskog društva za zaštitu ptica i prirode provoditi ćemo 

prstenovanje ptica selica te niz edukativnih radionica. 

Nositelj organizacije: Turistička zajednica općine Nijemci   

Planirana sredstva: 5.000,00 kn 

Rok provedbe: svibanj 2020. godine 

 

 

2.4 Ostale manifestacije 

 

LJETNA VEČER U SRIJEMU   prvi put se održala 4. kolovoza 2019. u središnjem parku u 

Nijemcima pod geslom ,,LJETOVANJE NA BALI”. Kako je ovaj događaj zainteresirao i 

potaknuo mnoge posjetitelje na dolazak i u 2020. godini održat će se isti. Sam događaj donio 

nam je pregršt lijepih i zanimljivih aktivnosti pa su nas tako zabavljali,,Ulični zabavljači” – 

,,MAK TEATAR”, te je odrađena radionica izrade ukrasnih predmeta od šuške i makova i još 

poneko iznenađenje. U suradnji s Udrugom stari sportovi ,, Konopaš Privlaka ” organizirano 

je natjecanje ,,POVUCI – POTEGNI” u kojem su sudjelovale ekipe iz udruga općine Nijemci 

i ostali zainteresirani stanovnici. Turistička zajednica općine Nijemci pobjednicima je 

dodijelila nagrade. Kako bismo vam pokazali kako ljeto u Srijemu također može biti 

uzbudljivo dođite u Nijemce, provozajte se na brodu Sveta Katarina i uživajte u ljetnim 

večerima koje su obogaćene zabavnim i sportskim događajima.  

Nositelj: Turistička zajednica općine Nijemci Rok provedbe: kolovoz 2020. godine Planirana 

sredstva: 50.000,00 kuna  
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2.5 Potpore manifestacijama (suorganizacija sa drugim objektima te donacije drugima za 

manifestacije) 

 

Razne udruge koje djeluju na području Općine Nijemci i pojedinci koji budu organizirali 

priredbe i manifestacije od interesa za Turističku zajednicu, odnosno priredbe i manifestacije 

koje nose prizvuke razvoja turizma u Općini Nijemci i doprinosu turističkih proizvoda biti će 

praćene organizacijski od strane Turističke zajednice općine Nijemci, kao što su Dječje 

poklade. Planirana sredstva: 2.000,00 kn. 

 

 

3. NOVI PROIZVODI  

 

Općina Nijemci dugi niz godina kontinuirano ulaže znatna sredstva u razvoj turističke 

infrastrukture i razvoj ruralnog turizma. Kako je razvoj turizma jedan od strateških 

dugoročnih ciljeva Općine Nijemci navedena ulaganja su izrazito bitna kako bi se stvorili 

temelji za stvaranje kvalitetne turističke osnove i ponude koja je u mogućnosti podržavati 

kako dnevne tako i višednevne posjete turista. Budući da je u dosadašnjim aktivnostima 

izgrađen dio javno turističke infrastrukture i u planu su dodatne investicije i dodatno 

obogaćivanje turističke ponude, potrebno je aktivirati poslovni segment (fizičke i pravne 

osobe) za koji postoji osnova za uključivanje u ovu tržišnu nišu. U 2020. godini ponovo ćemo 

organizirati Edukacije za privatne iznajmljivače .Našim iznajmljivačima i poduzetnicima 

stojimo na raspolaganju u rješavanju svih problema koje bi eventualno imali prilikom 

pokretanja posla. Brod Sv. Katarina morati će se svake godine uređivati kako bi bio spreman 

za plovidbu. 

3.1 Održavanje turističkog broda Sv. Katarina , čamca, kanua i kajaka 

 

Turistički brod Sv. Katarina pokazao se kao atrakcija i turistički pokretač turizma u općini 

Nijemci. Kao i svake godine za sigurnost putnika posade i samoga broda, brod se mora 

održavati u voznome stanju. U 2020. godini nastavili bi s obnovom broda kao što je bojanje 

klupa, mijenjanje cerade, bojanje kontura broda, svjetlosna signalizacija, sjedalice za klupe, 

razglas i mikrofon. Za te radnju potrebno je brod izvaditi iz vode. Svakako se mora izvršiti 

servisiranje dva izvan brodska motora (Honda 15KS) u ovlaštenom servisu. Potrebno je 

nabaviti sitan inventar kao što su bove, kistovi za bojanje, baterije, zastava za brod. Zatim je 

potrebno kupiti opremu za kapetana, tj. kapetansku kapu i majicu. Potrebne su neophodne 

edukacije posade broda, mornara, kormilara, kapetana. Kako posjedujemo i čamac na solarni 

pogon, neophodno je njegovo servisiranje, registracija i osiguranje. 

Nositelj: TZ općine Nijemci Rok provedbe: prosinac 2020. godine Planirana sredstva: 

50.000,00 kuna 
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3.2 Tematska ruta  

 

Kako Općina Nijemci iz godinu u godinu ima sve više turističke infrastrukture i turističkog 

sadržaja koji je potrebno povezati u smislenu cjelinu i jednu dobru priču tako ćemo u 2020. 

godini raditi na storytellingu. S obzirom na snagu priča i na mogućnost upravljanja pažnjom 

publike kroz pričanje priča, storytelling je jedna od najpopularnijih tehnika javnog nastupanja 

21. stoljeća. Naime, korištenjem priča u javnom nastupanju možemo postići uvjerljivi i efektniji 

nastup te lakše doći do željenog cilja i prijenosa poruke. Međutim, nije svaka priča dobra priča. 

Osim što priča mora imati veze s temom o kojoj govorite i poantu, odnosno ključnu poruku 

koju publika treba zapamtiti, priča treba imati strukturu kako bi publika lakše pratila tijek priče 

i bolje uočila bit. U suradnji s konzultantima, kazališnim glumcima i udrugama s područja 

Općine složiti ćemo tematsku rutu kojom ćemo na zanimljiv način predstaviti prirodnu baštinu.  

Za izradu tematske rute potrebna su nam značajnija sredstva jer je potrebno napraviti priču, 

educirati osobe koje će glumiti, koje će znati ispričati priču ili storytelling. Nositelj: TZ općine 

Nijemci Planirana sredstva: 35.000,00 kuna Rok provedbe: prosinac 2020. godine 

 

3.3 Uređenje izletišta Sopotac  

 

Izletište Sopotac već se duže vrijeme uređuje kao turistička destinacija, a provedbom projekta 

„Centar za promatranje ptica Nijemci“ dobiva svoju konačnu vizuru i pristup asfaltnom cestom. 

Ove godine planiramo upotpuniti biljni svijet sadnjom drveća i cvijeća. Nositelj: TZ općine 

Nijemci Planirana sredstva:  2.000,00 kuna Rok provedbe: prosinac 2020. godine 

 

 

 

4.POTPORA RAZVOJU DMC-a 

 

Promatranje ptica u Općini Nijemci 

 

Do sada je TZ općine Nijemci osmislila program "Promatranje ptica u Općini Nijemci", koji 

nudimo agencijama koje dovode turiste u našu destinaciju. Također, smo se u protekloj godini 

sklopili kontakte s nekoliko turističkih agencija ( Pointers, Maximilian tours, Mare Panonium, 

Polet) kako bi turističku ponudu Općine Nijemci uvrstili u svoje paket aranžmane. I dalje 

nastavljamo sa spomenutim aktivnostima. Nositelj: TZ općine Nijemci Planirana sredstva: 

2.000,00 kuna Rok provedbe: prosinac 2020.godine 

 

5.POTPORA RAZVOJU DMO-a 

 

Ugostiteljski objekti koji pružaju usluge smještaja i posluživanje hrane i pića 

 

U 2018.  i 2019. godini proveden je planirani program dodjele bespovratnih sredstava na 

temelju Javnog poziva za dodjelu potpora, izgradnji, obnovi i razvoju smještajnih kapaciteta na 

području općine Nijemci. Rezultat provedenih Javnih poziva u posljednje 2 godine su 6 

privatnih smještaja na području Općine Nijemci. Do kolovoza 2018. na području Općine 
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Nijemci nismo imali niti jedan krevet. Do kraja 2019. godine imati ćemo 6 privatnih 

iznajmljivača i to uglavnom u Lipovcu i Nijemcima s ukupno 24 ležaja. Obzirom na uspješno 

provedeni Program dodjele sredstava i poučeni iskustvom, želimo i u 2020. godini nastaviti s 

poticanjem privatnog sektora da se aktivno uključi u kreiranje turističke ponude općine. 

Nedostatak ugostiteljskih i smještajnih kapaciteta kočnica je razvoja turizma u općini Nijemci. 

Kako bi uspješni infrastrukturni i turistički projekti i turistički proizvodi razvijali se u željenome 

smjeru bitno je i ključno potaknuti i maksimalno uključiti privatni sektor kako bi zajedno 

stvarali i razvijali turističku ponudu u općini Nijemci.  

Nositelj: TZ općine Nijemci Potrebna sredstva: 50.000,00 kuna Rok provedbe: prosinac 2020. 

 

 

III. KOMUNIKACIJA VRIJEDNOSTI 

 

1.Online komunikacija 

 

1.1. Internet oglašavanje  

 

TZ općine Nijemci Internet oglašavanje planira kroz kampanje na društvenim mrežama (   

Facebook, Instagram) i nastavljamo s oglašavanjem na Internet stranici www.visitcroatia.net 

na kojoj imamo objavljene informacije na hrvatskom, engleskom i talijanskom jeziku. U 

2019. godini sklopili smo ugovor s VisionOne stoga se oglašavamo i na njihovoj aplikaciji, a i 

uspostavili smo suradnji i s turističkom agencijom Pointers koja nas oglašava putem 

aplikacije, brošura, letaka, predstavlja nas na sajmovima itd. Nositelj: TZ općine Nijemci 

Planirana sredstva: 15.000,00 kuna Rok provedbe: prosinac 2020. godine 

 

1.2.Internet stranice i upravljanje Internet stranicama 

 

Internet stranica, upravljanje i nadogradnja Internet stranicama neophodan je trošak u svrhu  

kvalitetne promocije destinacije. Našu web stranicu neophodno je stalno ažurirati i održavati. 

Nositelj: TZ općine Nijemci Rok provedbe: prosinac 2020. godine. Planirana sredstva: 

10.000,00 kuna 

 

 

2. Offline komunikacije 

 

2.1 Opće oglašavanje (oglašavanje u tisku, TV oglašavanje) 

 

Turistička zajednica općine Nijemci i u 2020. godini koristiti će javni medijski prostor za 

oglašavanje na lokalnim radiopostajama i televiziji za promoviranje i oglašavanje manifestacija 

koje će Turistička zajednica provoditi u tijeku kalendarske godine. Manifestacije koje budu 

organizirane biti će popraćena od lokanih medijskih kuća. Planiramo i oglašavanje u Glasu 

Slavonije u nama zanimljivim rubrikama, kao što su ruralni turizam. Također se planira 

oglašavanje u sklopu zajedničkog oglašavanja sa cijelim sustavom turističke zajednice 

http://www.visitcroatia.net/
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Vukovarsko-Srijemske županije i u stranim novinama, a također ćemo pozvati i novinare 

ostalih novinskih kuća u Hrvatskoj i za njih upriličiti studijsko putovanje brodom Sv. Katarina 

te na taj način dobiti prostor u medijima. Za ove aktivnosti koristiti ćemo sredstva u iznosu od  

15.000,00 kuna. 

 

2.2. Brošure i ostali tiskani materijali  

 

Posjeta bilo kojem sajmu zahtjeva i određene promidžbene materijale. Da bi se mogli pojaviti 

tiskati ćemo specijalizirane imidž brošurice o vodo tokovima Spačve i Bosuta, te o vrstama 

ptica i životinja koje obitavaju na našemu prostoru i koja su svoja staništa našli pri rijekama 

Bosut i Spačvi. Kako turisti redovito posjećuju Zavičajni muzej „Luka Natali“ potrebno je 

izraditi brošure i letke. Za manifestacije ćemo raditi kataloge sa informacijama o tijeku 

događanja i plakate. Nositelj: TZ općine Nijemci Planirana sredstva su 5.000,00 kuna Rok 

realizacije: prosinac 2020. godine 

 

 

2.3. Suveniri i promo materijal 

 

 Kako smo krajem 2018. godine u suradnji s TZ VSŽ i ostalim lokalnim turistički zajednicama 

dobili novi vizualni identitet kroz logo i slogan , potrebno je i izraditi suvenire s pripadajućim 

logom i sloganom.Turistička zajednica općine Nijemci će u 2020. godini za potrebe suvenira 

koje će podijeliti tijekom godine na sajmovima i manifestacijama. 

Rokovi provedbe cijela 2020g., a planirana sredstva su 6.000,00 kuna. 

 

3. Smeđa signalizacija 

 

Kao kontinuitete rada u obilježavanju sa turističkom signalizacijom i u sljedećoj godini isti se 

planira nastaviti. Planira se postavljanje znakova turističke signalizacije i u ostalim mjestima 

Općine Nijemci u kojima još table nisu postavljene, kao i označavanje novih privatnih 

smještajnih kapaciteta.  Nositelj projekta je Turistička zajednica općine Nijemci, a planirana 

sredstva su 5.000,00 kuna. Rok izvršenja je tijekom cijele 2020. godine. 

 

 

IV. DISTRIBUCIJA I PRODAJA VRIJEDNOSTI  

 

1. Sajmovi 

 

Kao i do sada prezentirati će se turistički potencijali općine Nijemci na specijaliziranim 

sajmovima turizma u Republici Hrvatskoj kao samostalni izlagači ili udruženi sa drugim 

Turističkim zajednicama. Odlazak na inozemna tržišta je izuzetno skupo i obzirom na 

ograničena financijska sredstva nemoguće je, stoga se planira u suradnji sa sustavom 

Turističkih zajednica Vukovarsko srijemske županije sudjelovati na takvim sajmovima. Osim 

sajmova posjećivati će se i manifestacije u drugim dijelovima Hrvatske i kroz te manifestacije 
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predstavljati turističku ponudu općine Nijemci. Za ove aktivnosti predviđena su sredstva u 

iznosu od 5.000,00 kn, a rokovi izvršenja su u cijeloj 2020.g.  

 

2.Studijska putovanja novinara i suradnja s novinarima 

 

Studijska putovanja novinara i suradnja s novinarima organizirat ćemo u suradnji s TZ VSŽ i 

samostalno te u suradnji s organizacijama čiji smo članovi. Nositelji: TZ VSŽ  i TZ općine 

Nijemci Sredstva: 5.000,00 kn Rok: prosinac 2020. godine. 

 

V. INTERNI MARKETING  

 

1. Edukacija 

 

U 2020. godini potrebno je sudjelovanje na radionicama, seminarima, tečajevima, studijskim 

putovanjima ili kongresima koji donose nova znanja s područja turizma, naročito u novim 

trendovima koji se odnose na problematiku kontinentalnog i kulturnog turizma. Cilj navedenog 

bit će upoznavanje konkurentskih destinacija i njihovih iskustava, sudjelovanje u radu 

znanstveno-stručnih skupova ili neki drugi oblik stručnog usavršavanja. Također ćemo 

organizirati edukciju za privatne iznajmljivače koji je sve više u našoj općini kako bi pridonijeli 

bržem i kvalitetnijem razvitku turizma u Općini Nijemci. Za ovu aktivnost potrebna su sredstva 

u iznosu od 23.000,00 kuna. Rok: prosinac 2020.  

 

 

2. Koordinacije subjekata koji su neposredno ili posredno uključeni u turistički 

promet  

 

U skladu s ukazanim potrebama, a u svrhu poticanja razvoja turizma u općini Nijemci 

organizirati ćemo koordinacije subjekata javnog i privatnog sektora.   

Nositelj: TZ općine Nijemci Planirana sredstva: 1.000,00 kuna Rok provedbe: prosinac 

2020.godine 

 

3.  Nagrade i priznanja 

 

Sudjelovanje na Danima hrvatskog turizma je od velikog značenja kako za turističke 

djelatnike tako i za sustav turističkih zajednica. TZ općine Nijemci kandidirati će destinaciju, 

događaje, objekte i pojedince s područja općine Nijemci na Javne pozive i natječaje za dodjele 

nagrada u sklopu poznatih natječaja kao što su  Simply the best, Suncokret ruralnog turizma 

Planirana sredstva: 6.000,00 kuna Rok provedbe: prosinac 2020.god. 
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VI. MARKETINŠKA INFRASTRUKTURA 

 

1. Banka fotografija i priprema izdavaštvo 

 

Turistička zajednica općine Nijemci ima veliku potrebnu obnoviti, digitalizirati i 

upotpuniti svoju banku fotografija. Nositelj: TZ općine Nijemci Potrebna sredstva: 

2000,00 kn Rok provedbe: prosinac 2020.god 

 

 

VII. OSTALO  

 

Održavanje broda Sv. Katarina i sigurna plovidba zahtijevaju određene radnje i financijsku 

potporu. Troškovi goriva, troškovi izvlačenja broda na suho u zimskom periodu, i puštanje 

broda u proljeće u Bosut su opravdani troškovi koji se svake godine ponavljaju. Za te radnje 

planirana sredstva su u iznosu 3.000,00 kn. Osiguranje broda je 5.000,00 kn, a godišnje 

registracija broda iznosi 4.000,00 kn te troškovi posade broda 3.000,00 kn. Nositelj: TZ općine 

Nijemci, planirana sredstva; 15. 000,00 kuna, rok provedbe cijela 2020. godina 

 

 

VIII. TRANSFER  

 

U 2020. godini realizirati će se transfer 30% sredstava boravišne pristojbe prema Općini 

Nijemci, sukladno Zakonu o turističkoj pristojbi ( NN 52/19) , a koje će Općina koristiti 

isključivo za poboljšanje boravka turista prema zajedničkom planu. Planirana sredstva iznose 

1.000, 00 kuna. 
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PRIJEDLOG FINANCIJSKOG PLANA  ZA 2020. GODINU  

 

PRIHODI PO VRSTAMA REBALANAS 

2019 

PLAN 2020. INDEKS STRUKTURA 

Prihodi od boravišne pristojbe 3.000,00 5.000,00 166,67 0,52 

Prihodi od turističke članarine 60.000,00 60.000,00 100,00 6,25 

Prihodi od proračuna Općine 

Nijemci 

880.000,00 815.000,00 92,61 84,90 

    za programske aktivnosti 605.000,00 495.000,00 81,82 51,56 

    za funkcioniranje turističkog 

ureda 

275.000,00 320.000,00 116,36 33,33 

Prihodi od drugih aktivnosti 12.000,00 20.000,00 166,67 2,08 

Prijenos prihoda prethodne 

godine (višak prethodnih godina 

ukoliko je isti potreban) 

0,00 0,00 0,00 0,00 

Ostali nespomenuti prihodi  65.000,00 60.000,00 92,31 6,25 

SVEUKUPNO PRIHODI 1.020.000,00 960.000,00 94,12 100,00 

RASHODI PO VRSTAMA RASHODI PO 

VRSTAMA  

RASHODI 

PO 

VRSTAMA 

RASHODI 

PO 

VRSTAMA 

RASHODI PO 

VRSTAMA 

ADMINISTRATIVNI 

RASHODI 

277.000,00 320.000,00 115,52 33,33 

Rashodi za radnike 235.000,00 280.000,00 119,15 29,17 

Rashodi ureda 41.000,00 40.000,00 97,56 4,17 

Rashodi za rad tijela Turističke 

zajednice 

1.000,00 0,00 0,00 0,00 

DIZAJN VRIJEDNOSTI 616.100,00 526.000,00 85,38 54,79 

Poticanje i sudjelovanje u 

uređenju grada/općine/mjesta 

(osim izgradnje komunalne 

infrastrukture) 

2.000,00 2.000,00 100,00 0,21 

Manifestacije 377.100,00 385.000,00 102,09 40,10 

   Kulturno-zabavne 314.000,00 304.000,00 96,82 31,67 

1. Divan je kićeni Srijem 184.605,85 200.000,00 108,34 20,83 

2. Sjelo pučkih pisaca 0,00 0,00 0,00 0,00 

3. Našem selu s ljubavlju 2.031,24 2.000,00 98,46 0,21 

4.Pokladno jahanje 2.002,00 2.000,00 99,90 0,21 

6. Božić u Nijemcima 125.360,91 100.000,00 79,77 10,42 

   Sportske manifestacije 23.000,00 24.000,00 104,35 2,50 

1. Turnir u malom nogometu 3.959,06 3.000,00 75,78 0,31 

2. Vatrogasno natjecanje 0,00 1.000,00 0,00 0,10 

3. Ribičko natjecanje 3.911,58 3.000,00 76,70 0,31 

4.Streljčko natjecanje u 

gađanju pokretnih meta 

1.690,95 2.000,00 118,28 0,21 

5. RISS triatlon 13.438,41 15.000,00 111,62 1,56 

   Ekološke manifestacije 1.200,00 5.000,00 416,67 0,52 

1. Međunarodni dan ptica selica  1.200,00 5.000,00 416,67 0,52 

   Ostale manifestacije 38.000,00 50.000,00 131,58 5,21 

1. Ljetna večer u Srijemu  38.000,00 50.000,00 131,58 5,21 
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   Potpore manifestacijama 

(suorganizacija s drugim 

subjektima te donacije drugima   

za manifestacije) 

900,00 2.000,00 222,22 0,21 

Novi proizvodi  77.000,00 87.000,00 112,99 9,06 

3.1. Brod Sveta Katarina 77.000,00 50.000,00 64,94 5,21 

3.2. Tematska ruta 0,00 35.000,00 0,00 3,65 

3.3. Izletište Sopotac 0,00 2.000,00 0,00 0,21 

Potpora razvoju DMK-a 0,00 2.000,00 0,00 0,21 

Potpora razvoju DMO-a 160.000,00 50.000,00 31,25 5,21 

KOMUNIKACIJA 

VRIJEDNOSTI 

51.750,00 56.000,00 108,21 5,83 

Online komunikacije 29.750,00 25.000,00 84,03 2,60 

   Internet oglašavanje  14.750,00 15.000,00 101,69 1,56 

   Internet stranice i upravljanje 

Internet stranicama 

15.000,00 10.000,00 66,67 1,04 

Offline komunikacije 22.000,00 26.000,00 118,18 2,71 

   Opće oglašavanje 

(oglašavanje u tisku, TV 

oglašavanje...) 

15.000,00 15.000,00 100,00 1,56 

   Brošure i ostali tiskani 

materijali 

2.000,00 5.000,00 250,00 0,52 

   Suveniri i promo materijali 5.000,00 6.000,00 120,00 0,63 

Smeđa signalizacija 0,00 5.000,00 0,00 0,52 

DISTRIBUCIJA I PRODAJA 

VRIJEDNOSTI 

7.000,00 10.000,00 142,86 1,04 

Sajmovi (u skladu sa zakonskim 

propisima i propisanim 

pravilima za sustav TZ 

2.000,00 5.000,00 250,00 0,52 

Studijska putovanja 5.000,00 5.000,00 100,00 0,52 

INTERNI MARKETING 20.000,00 30.000,00 150,00 3,13 

Edukacija (zaposleni, subjekti 

javnog i privatnog sektora) 

17.000,00 23.000,00 135,29 2,40 

Koordinacija subjekata koji su 

neposredno ili posredno 

uključeni u turistički promet 

1.000,00 1.000,00 100,00 0,10 

Nagrade i priznanja 2.000,00 6.000,00 300,00 0,63 

MARKETINŠKA 

INFRASTRUKTURA 

31.250,00 2.000,00 6,40 0,21 

Proizvodnja multimedijalnih 

materijala 

31.250,00 0,00 0,00 0,00 

Istraživanje tržišta 0,00 0,00 0,00 0,00 

Formiranje baze podataka 0,00 0,00 0,00 0,00 

Suradnja s međunarodnim 

institucijama 

0,00 0,00 0,00 0,00 

Banka fotografija i priprema u 

izdavaštvu 

0,00 2.000,00 0,00 0,21 
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Jedinstveni turistički 

informacijski sustav (prijava i 

odjava gostiju, statistika i dr.) 

0,00 0,00 0,00 0,00 

POSEBNI PROGRAM 0,00 0,00 0,00 0,00 

Projekti poticanje i pomaganje 

razvoja turizma na područjima 

koja nisu turistički razvijena 

0,00 0,00 0,00 0,00 

OSTALO  (brod Sv.Katarina,) 16.000,00 15.000,00 93,75 1,56 

TRANSFER BORAVIŠNE 

PRISTOJBE OPĆINI / 

GRADU (30%) 

900,00 1.000,00 111,11 0,10 

POKRIVANJE MANJKA IZ 

PRETHODNE GODINE 

(ukoliko je isti ostvaren) 

0,00 0,00 0,00 0,00 

SVEUKUPNO RASHODI 1.020.000,00 960.000,00 94,12 100,00 

PRIJENOS VIŠKA PRIHODA 

U IDUĆU GODINU - 

POKRIVANJE MANJKA U 

IDUĆOJ  

GODINI 

0,00 0,00 0,00 0,00 

 

 

 

 

 

 

 

 


